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7n Xewpd Aoxnoswv
Tomuxd axpdtata cuvaptoewy - IToANaniaciactég Lagrange
1. Na peretniolv ta xplowa onuelo g cuvdptnong:
flay) =a® + 2%y —y> — 4y, (v,y) €R%
2. No peretniolv ta xplowo onuela Tne cuvdptnong:
f(z,y,2) =a® =3z —y> + 9y + 2%, (2,y,2) € R

3. No peretnioiv ta xplowa onueia Twv cUVIETHOEWY:

(@) flz,y) =€, (B) f(x,y):;Jr;Jr?xy, () f(w,y)=x2+y2+9362

4. AciZte 61 n ouvdptnon f(m,y, 2) = 22 +y? — 22 éye éva xpiowo onuelo To omolo dev eivor TomNd
axpotato. Ileprypddte Tic empdveieg otdiung g f.
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5. Abveta 1 ouvdptnon f(z,y) = (y — 22)(y — 222).

o) Aetlte 6t n f mepopopévn oe xde evdeio mou diépyeton amd o (0,0) €xer Tomxd eNdyioTo GTO

(
(0,0).
(B) Aci&te 6T 0 (0,0) eivar xplowo onueio e f, ahhd oyt Tomxd eNdyloTo auThc.

6. Bpeite tnv ehdytotn T e ouvdptnone f(x,y) = 2% + y* und ™ ouvdhxn 2y = 1.
7. Eotw f(x,y,2) = 22y?22.

AclEte 6t péyotn Tuh e f ot ogalpa 22 + y? + 22 = R? ebvou i
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8. Bpeite o axpdtata tne ouvdptnone f(z,y,2) = = + y + 2 und Tic ouvixec 72 + y? = 2
r+z=1

9. Bpeite ) péyiom T tne ouvdptnone f(x,y, 2) = xyz und tg cuVIRxES 22+ y? =3 xouy = 22.

10. Beeite ) yéylotn nu e ouvdptnone f(z,y, z) = zy + 2z und Tic ouvdrixeg 2z + 3z = 5 %o
ry = 4.



